Matematika 7. třída – 18. 2.
Zkontrolujte si minulé úkoly:
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10 mofe je 28 m pod hladinou ocednu. Misto nejvetSi hloubky je 1 053 m pod hladinou ocednu.

x=1053-28=1025m
-28m ——— Kaspické moFe
‘nejvétsi hloubka
~1053m Kaspického mofe Kaspické moe je hluboké 1 025 m
Nejvetsi hloubka Bajkalského jezera je 1620 m. Jaki je jezera, jestlize hladina je 456 m nad

hladinou ocednu?
+456 mnm .. hladina Bojkalu

+0 mnm... ocedn

|7 620 m (hloubka Bajkalu)

dno Bajkalu .. x mnm
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9) 2+9+(-3)-(8)=-2+9-3+8=17-

456-1620=-1164 mum

Nadmo¥ski vyska dna jezera je - 1164 mnm.
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b)
6-(3)+(2)=6+3-

(9)-(+8)-(-4

9-8+4=_17+d=

(8)-(+9)-(5)=-8-9+5=-12

43-(43)+(20) = 43+43-20=66

A% ()= (9) =411 +9=2

AU+ (+7) = (H7) = =1+ 7 17=-21

(13)-(T)+1T=o a3+ T = 01

(-12)-(49) (M )= 1295 11 =- 10

(4)- 1+ (9)=oto11-9=-24

A+ (5)-(+7) = 11-5

30-(-25)-(+40)= 302540 =15

S(+8)-(49)-(+4)= -89

B-(2)-(5)=-8+2+5=-1
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7+2=-5

84 [-(5)]=8+5=13

12-[-(+10) ] =12+ 10=22

A0+ [+ (8)]

UG- [+(12) | =6+ 12=-4

H6+[-(8)]= 6+8=14

S1-(5)]+10= 25510

HIS-[-(-10)]= I5-10=5

H[-(43)]-6=-3-6=-9

H[H(45)]-6=5-6=-1
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